Tema vypoka:
«PeweHue ApobHLIX
PALUUOHANBHBLIX
ypaBHeHUU, UCNOnb3ys
BBeaeHue HOBOU
nepemeHHOn» A

MoxaroroBui: yuurenb maremarukn KOY BO «Illkona Nel» <75
Kaprasues A.B. 3



CJIN YPDOKA.

THosTOpUThL 3HAHUA yuawmxca O APOOHLIX
PALMOHASBHLIX YPABHEHUAX ?
3aKkpenuTb HABLIKU peleHus npo6|-|b1x
PALIMOHANbHBIX YPABHEHUW;

Pa3sueaTth BHUMAHUE, NAMATD,
Noruyeckoe MbIlneHue, |
‘HabnroaatenbHOCTS;

TTpuBuBaTH HABBLIKU caMOCToslTeanou
paboTer.
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bJinil - opoc

‘Kakoe ypasHeHue HasbIBAIOT
PALIMOHANBbHBIM?

YpasHeHue, B KOTOpom Obe
YacTtu ABnakoTCA
pauUoOHaIbHLIMU
BbIpaXxeHnUamu, HasbIsakoT
paUUOHAbHLIM
ypasHeHueMm.




bJinil - opoc

‘Kakoe ypasHeHue Ha3bIBAIOT
LlenbIm?

PauvoHanbHoe ypasHeHue, B
- KOTOpoM 0be 4acTu asnaroTcs
 UesIbIMU BbIpaXXeHUaMU,

HQA3bIBAIOT UeSIbIM ‘

ypasHeHueMm.




bJinil - opoc

‘Kakoe ypasHeHue HasbiBatoT
APO6GHBLIM PALIMOHASbHBIM?

PauvoHanbHoe ypasHeHue, B
KOTOpOM XOTsa 6bI oaHa U3
YyacTteu asngertcs Apo6HLIM
BbIpaXXeHuem, Ha3bIBaroT
APOOGHBLIM PALIUMOHANBbHBLIM
ypasHeHUeMm.




‘bJaun - onpoc
Kakoe ypasHeHue u3obpaxeHO Huxe:
lenoe unu npoGHoe pauuon-lanbl-loe?




bJiuir - onpoc
Kak pewutb apobHoe
paumou-lanbnoe ypasHeHue?

Hatu obwuis sHameHaTenb apobeis

TTpumeHue ycnosue paseHcTsa
APO6U HYNHO, NMPUPABHATL YMCIUTEND
K HYJO.

PewwuTtb uenoe ypasHeHue

Ucknoumtb U3 ero kopHeu Te,
KOTOpble obpallaroT B Hynb obly
3HameHaresb

3anucaTtbh oTBerT.







CAMOCTOSTENbHAS
PABOTA

PemnyTh ypaBHeHME:

.(x)z 5——+6=0
x+1/ “x+1 R




Pemenue:

( 2 )2 5——+6=0
x+1) Oxer e
Jlej1aeM 3aMeHy ;—x—l— =t

Hoxyuaem t* — 5t +6 =0
D=5*-4-6=25-24=1

5tV _ 541 . 5-1_
t 2 2 ) 11“ 2 b 2, t
B3siB #; = 2, noayuum — = 2; x; = -2

X

B3saB #,=3, » IOJYH UM —— =

3
Orser: -2; —=.



Pemiurs ypaBHeHue:
.32
X3 +27

OTBeT: X € 0.




PemuTh ypaBHeHME:

0
x* + 5x3

x*+5x3 %0

x*+5x3 =0
(x+5)=0

X =0urmu(x+5)=0
x=0 wiu x=-5
Omeem: x € (—0; —5) U (=5;0) u

=0




HomaliHee 3apaHue:

I1.13, Ne297(B),
298(6)
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